

ОТЗЫВ

о работе Маликовой Марии Георгиевны над кандидатской диссертацией «Обучение младших школьников этикетному диалогу на основе принципа ориентации на риторический идеал», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания (русский язык) (педагогические науки)

В период выполнения диссертационного исследования Маликова Мария Георгиевна, будучи аспирантом департамента методики обучения ИППО ГАОУ ВО МГПУ, проявила организованность и дисциплинированность при выполнении задач, определенных индивидуальным планом аспиранта.

М.Г. Маликова зарекомендовала себя вдумчивым, грамотным исследователем, способным выстраивать собственную стратегию исследования, готовым осуществлять многоаспектную экспериментальную работу, чему способствовали личные качества соискателя – самостоятельность, целеустремленность, упорство в решении поставленных задач, способность к творческому мышлению.

Выбор темы диссертации был обусловлен, во-первых, научным интересом соискателя, педагога-практика, к вопросам обучения школьников вежливому диалогическому общению, стремлением углубить свои знания в области коммуникации, во-вторых, актуальностью освещения проблем диалогического общения применительно к современной начальной школе.

За время обучения в аспирантуре М.Г. Маликова приобрела необходимую для выполнения диссертационного исследования научную эрудицию. При работе над диссертацией соискателем был изучен большой объем научных источников по исследуемой проблематике. В соответствии с поставленными целью и задачами автор восполнил теоретические пробелы, имеющие место в методической науке в области обучения школьников вежливому диалогическому общению в контексте аксиологической идеи, на основе принципа ориентации на риторический идеал.

Значимым достижением М.Г. Маликовой как исследователя является глубоко осознанный опыт обучения младших школьников вежливому диалогическому общению, что нашло отражение в публикациях автора, где представлены результаты апробации оригинальной авторской методики.

Основные положения диссертационного исследования отражены в 17 публикациях, в том числе в 5 статьях, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Опыт сотрудничества с автором исследования позволяет заключить, что Мария Георгиевна Маликова состоялась как самостоятельный, квалифицированный, творческий исследователь, которого отличают широта интересов, ответственное отношение к нормам научной этики.

Выполненная на актуальную тему диссертационная работа Маликовой Марии Георгиевны «Обучение младших школьников этикетному диалогу на

основе принципа ориентации на риторический идеал» является законченным научным исследованием, соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2 – теория и методика обучения и воспитания (русский язык).

Научный руководитель –
кандидат педагогических наук (специальность 5.8.2),
доцент, доцент департамента методики обучения
института педагогики и психологии образования
ГАОУ ВО города Москвы
«Московский городской
педагогический университет»

Зиновьева Т. И.

1.02.2022

Контактная информация:
123022, Москва, Столярный пер., дом 16
Тел.: +7 (499) 255-02-27, доб.106.
E-mail: Dep_metodiki.ippo@mgpu.ru

Подпись руки Зиновьевой Т. И. подтверждаю.
Начальник отдела кадрового учета
Р.Н. Архипова

